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Spoštovani župan, podžupanja, kolegi svetniki. 

V predvolilnem času leta 2022 smo se po mojem občutku vsi, ki smo bili vpeti v dogajanje (formalno 

ali neformalno) strinjali in celo obljubljali, da Logatec kot občina nujno potrebuje strateški razvojni 

okvir. Torej neke bistvene smernice kaj želimo kot Občina postati, kako želimo živeti, kam se razvijati 

in katere poti naj uberemo do tja. Strinjali smo se torej, da potrebujem določiti razvojne prioritete.  

Pogovori kako in kaj s tem so stekli na prvih seja OS. Strateški svet je bil oblikovan na 5. seji mislim, 

da maja 2023 s podporo vseh svetnikov takratne županove koalicije. 

Jaz vas moram vse spomnit, da smo v Občanski listi pripravili nadomestni predlog kako naj bo 

Strateški svet oblikovan, katere funkcije naj prevzame, kako naj vodi procese, kako naj sodeluje z 

domačini, poznavalci, strokovnjaki. Ta predlog je bil jasno predstavljen na 4. seji Občinskega sveta. 

Obširno debato smo imeli tudi na Odboru za družbene dejavnosti pred to sejo. 

Kljub temu, da je bil predlog res celovit, premišljen, pripravljen na osnovi teoretskih izhodišč in 

praktičnih izkušenj, sta ga v celotni koaliciji z lahkoto ovrgli oziroma spregledali. 

Ne želim pogrevati starih zgodb, želim pa da razumemo kaj smo imeli takrat na mizi in o čem smo se 

odločali.  

Namreč, skorajda tri leta od naših skupnih obljub, dve leti in pol od oblikovanja Strateškega sveta, 

nimamo nobenega rezultata. Če razumem prav, proces snovanja strateških vsebin sploh še ni stekel. 

Zamudili smo torej nova tri leta. 

Kakšne so posledice? 

Kot skupnost, občina še vedno tavamo kaj so resnične razvojne prioritete v mestu in vaseh. 

Zamujamo prvovrstne priložnosti umeščanja strateških razvojnih vsebin občine v nacionalne 

strateške dokumente. 

Posledica tega je, da bo Logatcu zelo oteženo črpanje nacionalnega in evropskega denarja v celotni 

sedanju EU perspektivi in še vsaj dve leti nove perspektive, torej do leta 2030.  

In nenazadnje, če lahko poudarim še to, v prostor prednostno (!!) implementiramo projekte, ideje, ki 

z razvojem, kvaliteto življenja nimajo ničesar- recimo Napoleonov kip. In se skušamo celo s tem kititi.  

Zato na vodstvo občine in svetnike podajam pobudo, da se na naslednji seji Občinskega sveta pod 

samostojno točko dnevnega reda umesti točko z naslovom »Celovito poročilo o delu Strateškega 

sveta«, s ciljem, da smo seznanjeni kako daleč smo, kje se zatika, ali sploh obstaja možnost, da bo kaj 

narejenega itd. Na sejo naj se povabi tudi predsednico Strateškega sveta.  

Župan, v kolikor bo ta pobuda vnovič spregledana, bomo v Občanski listi primorani sami poskrbeti za 

umestitev te točke na dnevni red skladno z možnostmi, ki nam jih daje poslovnik. 

Čisto za konec bi se rad javno zahvalil vseeno vsem tistim članom Strateškega sveta, ki kljub popolni 

nezainteresiranosti vodstva občine vlagajo napor in upe, da bi se vendarle kaj premaknilo v smeri 

definiranja strateških razvojnih vsebin.  
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